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Mit uns kommen Sie einfach weiter: „Go further“!

Mehr tun als andere. Mehr Leistung bringen. Mehr Einsatz zeigen und sich nie mit dem Zweitbesten  
zufriedengeben. Kommen Ihnen diese Sätze bekannt vor? Für Sie als Fuhrparkmanager ist jeder Tag eine 
Herausforderung mit viel Zeit- und Personalaufwand. Von der Finanzierung bis zum Reifenwechsel, von 
Versicherungen über Schadensabwicklungen bis hin zum Fahrzeugverkauf sind Sie jederzeit gefordert –  
und leider nie vor unangenehmen Überraschungen sicher.

Auch für uns spielen Leistung und Einsatzfreude die Hauptrolle. Genau deshalb wollen wir einfach mehr  
für Sie tun! Mit dem Masterlease Service binden Sie weniger Unternehmensressourcen und minimieren 
Ihre Risiken – und das sogar noch mit finanziellem Vorteil für Ihr Unternehmen. Wir bieten Ihnen individuelle 
Finanz- und Servicepakete, die Ihren Verwaltungsaufwand beträchtlich minimieren.

Getreu unserem Motto „Go further“ managen wir Ihre Fahrzeugflotte und die Mobilität Ihres Unternehmens 
mit vollem Einsatz – 365 Tage im Jahr, 24 Stunden am Tag. Sie können sich derweil ganz auf Ihre Fuhrpark-
entscheidungen konzentrieren, wobei wir Sie gern mit fundierten Auswahlhilfen unterstützen. Nach einer 
professionellen Analyse Ihres Fuhrparks liegt es an Ihnen, wie viel wir von Ihrer Fuhrparkverwaltung über-
nehmen sollen und welche Leistungspakete Sie nutzen möchten.

„Go further“ bedeutet für uns Partnerschaft auf Augenhöhe. Denn Ihre Zufriedenheit ist unser Ansporn, 
mehr zu tun. Mehr zu leisten. Und einfach weiter zu sein.

Die Master Lease Germany GmbH wurde 1996 gegründet und ist ein Unternehmen der  

GMAC Financial Services.  
 

In Europa gehören wir zu den führenden herstellerunabhängigen Leasinggesellschaften 

und setzen unseren Schwerpunkt auf Full-Service-Leasing. Masterlease bietet Ihnen  

globale Mobilitätslösungen und garantiert einen internationalen Service.
 

Ihre Wünsche stehen bei uns im Mittelpunkt. Persönliche Betreuung und maßgeschnei-

derte Flottenlösungen gehören zum Selbstverständnis unserer Experten, die alles daran- 

setzen, das bestmögliche Angebot für Ihre Bedürfnisse zu erarbeiten. Denn auch hier 

denken wir weiter – unserem Motto entsprechend: „Go further“.



Wie viel Service wünschen Sie sich?

Wir sind für Sie da und analysieren Ihre Fuhrparksituation genau, um Ihnen maßgeschneiderte  
Flottenlösungen anbieten zu können.

Nach einer ersten Fuhrparkanalyse inklusive Kostenrechnung verstehen wir es als Service, Ihnen eine  
Analyse auf TCO-Basis zu ermitteln sowie Optimierungen von Laufzeiten und Laufleistungen aufzuzeigen 
und Beschaffungsoptionen zu überprüfen.

Nutzen Sie unsere Beratungskompetenz und die große Auswahl aus unserem umfangreichen Produkt- und 
Dienstleistungsangebot. Angefangen bei der Finanzierung bis zu Full-Service-Leasing oder reinem Fuhr-
parkmanagement – wir stehen Ihnen als kompetente Leasinggesellschaft gern zur Seite. Gehen Sie mit uns 
einen Schritt weiter: „Go further“.

Finanzleasing

In der Regel ist Leasing die wirtschaftlichere Variante, um ein Fahrzeug zu nutzen. Es bietet Ihnen steuer-
liche Vorteile, höhere Liquidität und mehr Planungssicherheit für Ihren Fuhrpark. Bei einem abgeschlossenen 
Kilometervertrag kümmern wir uns am Ende der Leasinglaufzeit um die Vermarktung. Damit übernehmen 
wir das Restwertrisiko für Sie.

Full-Service-Leasing

Gerade die laufende Verwaltung eines Fuhrparks, der damit verbundene Personalaufwand und hohe Kosten 
nehmen eine bedeutende Rolle in Ihrem Unternehmen ein. 

Unsere modular aufgebauten Dienstleistungen bieten Ihnen die Möglichkeit, individuell auf Ihren Fuhrpark 
zugeschnitten, die nötigen Servicekomponenten auszuwählen. Dies bietet Ihnen den Vorteil der sicheren 
Kostenplanung und Konzentration auf Ihr Kerngeschäft. Je nach vereinbarter Leistung erhalten Sie:

Unser Credo 

• �Individuelle Fuhrparklösungen für unsere Kunden

• Beratung und Mehrwert

• �Persönliche Betreuung durch einen festen Ansprechpartner

• Transparenz für Ihre Flotte

• �Globale Präsenz für internationale Fuhrparks

• �Fokus auf Effizienz und Kostenersparnis

• Werkstattservice
• 24-Stunden-Pannenservice 
• Ersatzwagenservice 
• Reifenservice 
• Tankservice 
• Versicherungsservice
• Schutzbrief- und Verkehrsrechtsschutz	

• Schadenhandling
• GAP-Deckung
• GEZ-Service
• Mietwagenservice
• Kfz-Steuer-Service
• Bußgeldservice
• Führerscheinkontrolle



Fuhrparkmanagement

Wir können die gesamte Fuhrparkverwaltung auch dann übernehmen, wenn die Fahrzeuge Ihr Eigentum 
oder fremdfinanziert sind. Das lässt Ihnen und Ihren Mitarbeitern mehr Zeit, sich wichtigeren Aufgaben  
im Unternehmen zu widmen, während wir für Sie administrative Aufgaben wie die Verhandlung mit Werk-
stätten und Händlern oder die Prüfung der Einzelrechnungen übernehmen. Masterlease ist hier in allen 
Bereichen für Sie da – und das bei vollem Kostenüberblick. Sie können mit uns nur profitieren, denn:

•  Sie sparen Verwaltungsaufwand
•  Sie müssen keine Vorleistung durch nachschüssige Abrechnung mehr leisten
•  Sie erhalten monatlich eine transparente und verständliche Rechnung über die genutzten Services
•  Sie haben ganz einfach die volle Kostenkontrolle durch eine Abrechnung auf Istkostenbasis

Wir beraten Sie gern.

Sale & Lease Back

Sie möchten die Leasingvorteile nutzen, haben aber einen gekauften Fuhrpark? Kein Problem: Masterlease 
kauft Ihren bestehenden Fuhrpark und verleast ihn an Sie zurück. Dadurch verschaffen Sie sich auf einfache 
Art Liquidität, die Sie für andere Investitionen in Ihrem Unternehmen nutzen können. 



Alternative Antriebe

Durch unser „Go further“-Prinzip versteht es sich von selbst, dass wir auch in Bezug auf Umweltschonung 
vorausdenken. Wir verstehen uns als Spezialist in Fragen rund um alternative Antriebe. Gerne zeigen wir 
Ihnen die unterschiedlichen Möglichkeiten und den wirtschaftlichen Nutzen für Ihren Fuhrpark auf. 

Internationale Lösungen

Weltweit sind wir mit über 1.200 Mitarbeitern für unsere Kunden da und verwalten ein Portfolio von über 
200.000 Fahrzeugen. Bis heute ist Masterlease an 15 internationalen Standpunkten für Sie da und expan-
diert ständig weiter – für eine globale Präsenz, die Ihnen einen lückenlosen Service bietet.

ea-master

Die volle Transparenz Ihrer Fahrzeugflotte erhalten Sie mit ea-master, dem Fleet Reporting System von 
Masterlease. Das steigert ganz klar die Wirtschaftlichkeit, denn mit ea-master erhalten Sie individuelle Re-
ports, Übersichten und Detailauswertungen online. 

Und mit unserem Web Calculation Tool können Sie dann sogar Konfiguration und Kalkulation von Fahr-
zeugen und Leasingverträgen vornehmen – wir hinterlegen für Sie Ihre Car Policy.

Partnerschaft ist für uns mehr als ein Wort. Es ist gelebte Firmenphilosophie. Gemeinsam mit Ihnen defi- 
nieren wir, was Sie sich von dieser Partnerschaft wünschen und welche Leistungen wir Ihnen bieten dürfen.  
Im Tagesgeschäft arbeiten wir dann kooperativ und dienstleistungsorientiert mit Ihren Mitarbeitern.  
Freundlich, fair und auf Augenhöhe. 

Unser Credo ist unser Ansporn und Ihr Gewinn: „Go further“. Mit uns kommen Sie weiter und erleben Fuhr-
parklösungen, die Ihr Unternehmen voranbringen. Vereinbaren Sie doch einfach einen Gesprächstermin  
mit uns. Natürlich besuchen wir Sie gern persönlich und informieren Sie ausführlich. Auf Wunsch erstellen 
wir Ihnen eine Fuhrparkanalyse, auf deren Basis Sie weitere Entscheidungen treffen können. Damit Sie  
noch schneller die Effizienz Ihres Fuhrparks steigern. „Go further“!

Eine Partnerschaft, die Sie weiterbringt:  
„Go further !

Rufen Sie uns einfach an unter:
Free-Call: 0800 8802233 

„





Master Lease Germany GmbH
Philipp-Reis-Straße 4
65795 Hattersheim
Phone: +49 6190 880-0
Fax: +49 6190 880-880
E-Mail: masterlease.de@gmacfs.com
www.masterlease.de B
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